Mont h ’
Montagerahmen 4 SANELA 2

we make water cool”

Eigenschaften

SLR 01, 01L, 02, 02D, 02N, 04, 06

= Montagerahmen sind fiir den Trockenbau bestimmt,
madgliche Ausrichtung der Achsendistanz zwischen
420 und 625 mm, Oberflachenveredelung mit gelben
Zink-Chromat, Befestigung der Toilettenprofile
mit Schrauben mit Fliigelmuttern

SLR 03, 03N, 03Z

= SLR 03, SLR 03Z sind nur fiir die direkte Wandmontage
bestimmt, nicht fiir den Trockenbau geeignet

= Rahmen sind fiir die Montage von Sanitarkeramik (Urinale,
Waschbecken, Toiletten) und den dazugehérigen
Elektronikeinheiten (automatische Urinal- oder
WC-Spiileinheiten)

= Schraubenabstand fiir die Urinalbefestigung flexibel,
je nach Keramiktype, Halterung des Ablaufes flexibel
- horizontal und vertikal verschiebbar

= SLR 03N fiir Trockenbau geeignet

= SLR 03N Montageverschraubung fiir Keramiken von Toiletten
oder Bidets in einer Montagehohe von 180 mm oder 230 mm,
der Sensor muss in einer solchen Hohe montiert werden,
dass der Toilettensitz nicht den Sensor blockiert

SLR 22 - 23

SLR 03 SLR 22 » Montagerahmen fiir Trockenbau - Konstruktionen

= Stahlrahmen mit Oberflachenveredelung
l ? ,bl

SLR 24
SLR 23 SLR 24

= Montagerahmen fiir wandhangende Seifenspender
und Wandarmaturen

Zubehor



Spezifikation

SLR 01

SLRO1L

SLR 02

SLR 02D

SLR 02N

SLR 03

SLR O3N

SLR 03Z

SLR 04

SLR 06

SLR 22

SLR 23

SLR 24

Code-Nr. 08010

Code-Nr. 08015

Code-Nr. 08020

Code-Nr. 08024

Code-Nr. 08021

Code-Nr. 08030

Code-Nr. 08031

Code-Nr. 08033

Code-Nr. 08040

Code-Nr. 08060

Code-Nr. 08220

Code-Nr. 08230

Code-Nr. 08240

Montagerahmen fiir den Trockenbau, fiir Urinale mit Spiileinheit in Montagekasten hinter
dem Urinal (SLP 12, SLP 24, SLP 25, SLP 32, SLP 33, SLP 37, SLP 99),

Montageschrauben M10

Montagerahmen fiir den Trockenbau fiir Urinale mit Radar - Spuleinheit (SLP 07, SLP 19,
SLP 23, SLP 27, SLP 31, SLP 36, SLP 49, SLP 53, SLP 54, SLP 59, SLP 69, SLP 70, SLP 71),
Montageschrauben M10

Montagerahmen fiir den Trockenbau, fiir Urinal - Spiilsystem, welches {iber dem Urinal
platziert ist (SLP 02, SLP 06), Montageschrauben M10

Montagerahmen fiir den Trockenbau fiir Urinaltype DOMINO (SLP 17),
Montageschrauben M10

Montagerahmen fiir den Trockenbau fiir Edelstahl Urinal (SLPN 07), Montageschrauben M6

Montagerahmen fiir Vorwandmontage, fiir wandhangende Toilette und Spiileinheit, welche
iber der Toilette platziert ist (SLW 01NK)

Montagerahmen fiir Trockenbau, fiir wandhangende Toilette und Spiileinheit, welche tiber
der Toilette platziert ist (SLW 01NK), Montageschrauben M12

Montagerahmen fiir wandh@ngende Toilette und Spiileinheit, welche Gber der Toilette
platziert ist (SLW 01NK), Rahmen ist nicht fiir den Trockenbau geeignet, nut fiir festen
Wandeinbau vorgesehen, Montageschrauben M12

Montagerahmen fiir den Trockenbau fiir Waschbecken mit Auftischarmaturen,
Montageschrauben M10

Befestigungsschienen fiir Montagerahmen
Montagerahmen fiir Urinale
Montagerahmen fiir Waschbecken

Montagerahmen fiir wandhangende Seifenspender (SLZN 83ER) und beriihrunglose
Wandarmaturen (SLU 42KB, SLU 43B und SLU 43KB)

Zubehor



Abmessungen

104yaqnz

SLR 02D
SLR 02N

SLR 03Z

1/ L -l
«m, 009-00C 00¢-0

005-00€ B 058-009 7

0solL

SLR 23

9LLL

SLR 03

\ ozll V/
QS
¥

et /N /3

\»’Wﬂ mw,/ mw«\ $¥9-025
Y&, oy 9 S¥8-G/L -

orlL

08LlL
0501 xew
088 xew

0S¢ ulwu

SLR 22




